

今早出门 注意避开拥堵路段

交管部门提醒:上班族至少提前15分钟离家

经过了三天中秋假期后,今天,市民将迎来小长假之后的第一个工作日。交管部门表示,跟每个周一的早高峰类似,今天尽管是周二,但今天早高峰的拥堵状况将比正常周一早高峰的拥堵要严重得多,因此提醒上班族务必提前15分钟出门,有条件的话,最好避开以下重点拥堵路段。

长江大桥

拥堵指数★★★★★

概况:目前,长江大桥日均车流量约为7万辆,是设计车流量的5倍多,车辆严重饱和。

规律:交警九大队副大队长骆涛告诉记者,长江大桥交通流量有明显的早晚高峰和潮汐现象,并非全天都属于超饱和。据悉,早上7点钟至上午9点30分和下午4点30分至晚上7点钟之间,是大桥车流量拥堵最为严重的时段,在此期间,通过大桥至少需要30分钟以上,严重时,一个多小时也很正常。但交管部门表示,在这两个时段内,早高峰时段,由南向北出城方向拥堵严重,由北向南进城方向基本畅通;晚高峰时段则相反,由北向南进城方向拥堵严重,由南向北出城方向基本畅通。

【建议】
提前30分钟出门
交管部门表示,今天早

上,由南向北将会拥堵严重,车辆排至大桥南路高架桥会很正常;同时,受节后第一天会有少量回城车从桥北驶入城里,届时由北向南也会出现一定程度的拥堵。除了提前半小时出门外,市民还可以选择从二桥或者三桥绕行。从二桥绕行,到达城东和城北非常便捷;而选择三桥,则最容易到达河西、城南。

中央门

拥堵指数★★★★★

概况:大市场集中,长途汽车站和火车站分列左右,使得这一地区的交通问题异常严峻。

规律:“这个地区的拥堵问题,已经波及到了周边,中央门立交桥通往东南西北的四个方向,车辆均会出现较为严重的拥堵!”据负责该路段交通疏导任务的交警六大队副大队长陈兴民介绍,中央门长途汽车站承担了南京50%左右的旅客出行任务,客车出行对路段的影响是全天的。除此影响外,附近路段也呈现明显的潮汐现象,一般来说,早高峰时段,建宁路由西向东方向的车子密集,由东向西则较为畅通;晚高峰时段则正好相反。而南北方向,早高峰时,由北向南的车子排队严重,由南向北则较为畅通;晚高峰则正好相反。

【建议】
尽量从周边路段绕行
由于中央门地区交通四通八达,纵横线路较多,绕行距离也不是很远,因此,交管

部门建议从附近通行的机动车,除了从时间上尽量避开外,还可以从周边的路段选择绕行。绕行路段主要有以下几条:1.中央路-黑龙江路-钟阜路;2.幕府西路-幕府东路;3.中央北路-公铁立交桥北侧新开道路-水关桥。

新庄广场

拥堵指数★★★★★

概况:这里交通压力一直非常大,再加上近期频频施工和立交桥改造,交通拥堵异常严重。

规律:“两大施工项目正在如火如荼进行,基本上没有什么规律可言!”据交管部门介绍,新庄立交桥的改造工程已经进入白热化状态,而玄武大道改造工程也在紧张进行,两大工程均需大面积围挡,并时不时进行混凝土浇筑施工,对过往车辆影响极大。特别是该地区还连接着玄武湖隧道和九华山隧道两大快速化通道,在此交会的车辆又加剧了该地区的拥堵。

【建议】
提前20分钟出门
交管部门表示,施工围挡对路段通行影响很大,因此,提醒有条件的市民尽量选择从宁栖大道、蒋王庙、富贵山隧道等处绕行。

卡子门

拥堵指数★★★★★

概况:该处前段时间新开一家大型家居超市,一时间交

通拥堵情况更为严峻。

规律:据交警三大队副大队长郭智和介绍,对于住在江宁新区的市民来说,尽管有机场高速“免费通道”可以通行,但从路程远近来看,特别是随着油价的上涨,更多的私家车主还是喜欢选择从宁溧路进城,因此,早上7点钟至9点钟,卡子门附近由南向北方向车辆排队严重,特别是驶往双桥门高架桥的路段,车辆拥堵状况尤为严重。而受到新开业的家居超市宜家的影响,周六、周日两天,该地区的拥堵也有明显的特点,即10点钟至12点钟,由双桥门高架桥驶往卡子门匝道、土城头路等处将会出现车辆严重排队情况,对过往车辆影响较大。

【建议】
卡子门交会点是拥堵节点,提前25分钟出门有望能避开

交管部门表示,在周一至周五的正常时段,该地区除了早高峰由南向北宁溧路拥堵严重外,其他时段内的车流量较为平稳,不会形成明显的拥堵;但在今天早上,这一地区的拥堵将会异常严峻。交管部门提醒说,从双桥门高架桥驶来的车子,可选择从雨花东路匝道下桥,避开卡子门匝道;而从江宁方向驶来的车子,也最好提前从大明路经康居里一带绕行。

北京西路、北京东路

拥堵指数★★★★★

概况:北京东路和北京西路是南京主城区东西向最为

重要的要道,早晚高峰现象明显,交通状况十分复杂。

规律:据交警五大队副大队长朱泾舟介绍,北京西路早晚高峰具有明显的潮汐现象,早高峰时段,由西向东排队严重;晚高峰时段,由东向西车多排队。其他时段双向都很畅通。而北京东路则较为复杂,交警一大队有关人士告诉记者,该路除了早晚高峰潮汐现象正好和北京西路相反外(即早高峰时段车辆由东向西排队,晚高峰时段由西向东车多排队),沿线的北京东路小学和南外门口,交通状况异常复杂,特别是早高峰时段,这两处路段拥堵极为严重。此外,受新庄广场施工影响,部分车辆绕行北京东路,进一步加剧了北京东路、太平门以及岗子村等处路段的拥堵。

【建议】
基本无绕行路线,提前30分钟出门

“说实在的,几乎没有一条很好的绕行路线!”对于该路附近的拥堵,路面执勤交警感到头疼。交管部门表示,与该路平行的路段,南面是广州路、珠江路,北面是山西路、湖南路或者新模范马路,但从交通流量来看,广州路、珠江路早已严重饱和,而山西路、湖南路也不相上下。原本最好走的新模范马路,因快速路改造影响,目前仅有东段可以通行。因此,基本上没有很好的绕行路线可以推荐,有条件的市民,可以选择从新模范马路东段-玄武湖隧道-珠江路一线绕行。快报记者 田雪亭

“四乱”整治一个月 罚款3.4万元

截至昨天,南京整治乱吐痰乱扔烟头等“四乱”刚好一个月。来自南京市城管执法支队的消息,整治以来,南京共发现市民、商家的“四乱”行为达到1.3万多起,其中实际被处罚640起,占总量的5%。但就这个处罚比例,一个月来罚款也达到了惊人的3.4万元。

昨天,南京市城管执法支队公布了这一个月来处罚的六大典型案例:刘玉元在凤凰街小学门口倾倒建筑垃圾,被罚2000元;佟氏食坊和瑞欣阳酒店在快车道乱倒生活垃圾,各被罚1000元;南京聪明炒货厂在中央路路口乱堆生产物料被处以1000元的罚款……

对于总数高达3.4万元的罚款,南京市城管执法支队支队长靳楠表示,实际其中还多以50-200元的小额罚款为主。“主要也就是想通过教育整改收场。现在我们队员提示市民,乱扔烟头乱吐痰一次要罚200元,这个震慑效应很管用,久而久之市民就养成好习惯了。”通讯员 陈要武 快报记者 孙洁



轻松畅享F1激情之旅

南京站·9月20日

9月20日亲临德基广场(中山路),您将零距离接触ING雷诺赛车,由专业摄影师为您锁定精彩瞬间!更有机会参与F1模拟赛道大奖赛!

·所有礼品以实物为准

多重大奖等你来拿

1

2

3

轻松获取奖品方式

- 亲临活动现场
- 登陆 www.ing08.com 网站并参与“关注雷诺,赢取大奖”有奖问答。

物超所值 惊喜连连

地质人珠宝

中国著名品牌 中国珠宝业放心示范店 江苏黄金珠宝业著名品牌

9月12日起

● Pt950钻戒(净度vs-vs 颜色-j 切工优 Pt重:≤2.5g)

10-12分	2280-2580元	40-42分	9980-10900元
20-22分	3980-4480元	50-52分	16980-17980元
30-32分	6980-7580元	1克拉	43800-46800元

- ♥ 裸钻定做:送工费、金费(限时活动期间)
- ♥ 黄金、铂金饰品每克优惠10元
- ♥ 免费鉴定、清洗、维修珠宝首饰

(详见店内公告)

诚信 实在 放心

地质人珠宝 值得一生珍藏

地质人珠宝 太平南路85号 新街口万达广场2/3号 湖南路商场一楼 电话:025-84410291, 84619638

连锁店地址 南通南大街49号 南通大东门外 无锡中山路133号 常州南大街1行街121号